

«ТЕАТРАЛ» СНОВА В ПУТИ

Сегодня в театре оперы и балета утренний спектакль начнется на час позже обычного. Почему? Дело в том, что зрители едут на него издалека: специальный поезд «Театрал» везет в Новосибирск две тысячи зрителей из Тогучинского района.

Для них сегодня идет балет «Спящая красавица». Коллектив академического посвящает этот спектакль передовикам производства района — заслуженной учительнице школ РСФСР Г. И. Петлиной, бригадирю Листвянских шахт почетному шахтеру республики И. Т. Иванову, свинарке колхоза «Заря» А. А. Косоротиковой, доярке Завьяловского совхоза В. А. Васильевой, руководителю комплексной бригады Тогучинского леспромхоза А. А. Решетову.